Manuale di Montaggio
Assembly Instructions

SC-GAVOOS8

IMmmagini a scopo puramente illustrativo
ImMmages merely illustrative




ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Per assemblarlo, sono necessarie 2
persone.

TO assemble it, 2 people are required.

f_./

Strumenti Nnecessari per l'assemblaggio. m
Strumenti NON forniti. * *

Tools required for assembly.
Tools NOT provided.

®

PERICOLO DI SOFFOCAMENTO - Questo prodotto
contiene parti piccole. Tenere fuori dalla portata
dei bambini.

CHOKING HAZARD - This product contains small
parts. Keep out of reach of children.

La caduta dei mobili pud causare lesioni gravi o
Mmortali.

Fissare SEMPRE gquesto mobile alla parete con
accessori di fissaggio.

NON permettere mai ai bambini di arrampicarsi o
appendersi a cassetti, ante e ripiani.

Furniture tipping over can cause serious or fatal
iNnjuries.

ALWAYS secure this furniture to the wall with fixing
accessories.

NEVER allow children to climb or hang on drawers,
doors, or shelves.
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Segui attentamente i passaggi di
assemblaggio indicati nel manuale.

Follow the assembly steps carefully as
indicated in the manual.

Prirma di iniziare 'assemblaggio, identifica
e separa tutte le parti e gli accessori.

Before starting the assembly, identify and
separate all the parts and accessories.

Durante llassemblaggio, tieni le parti e gli
accessori organizzati per evitare
iNncidenti.

During assembly, keep parts and
accessories organized to avoid
accidents.

Per proteggere i tuoi mobili, assemblalo su
una superficie pulita e piana.

suggerimento: Puoi utilizzare limballaggio del
prodotto per foderare l'area dove verra
effettuato 'assemblaggio.

TO protect your furniture, assemble it on
a clean and flat surface.

Tip: YOU can use the product packaging to
line the area where the assembly will be
done.
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PEZZI - PARTS
QTD. C%%'CDBS / DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPTION CxLxE LXW xT
2 | Pio7say SARRAFO CATENA SLAT 810x44x 18mm | 31.89x1.73x0.71In
: P107584 SARRAFO CATENA SLAT 332x128x 18 mm | 13.07x 5.04x 071 in
3 | PlO7589 | FRENTE DE GAVETA FRONTALE DEL DRAWER FRONT | 370x220x 18 mm | 14.57 x 8.66 x 0.71 in
CASSETTO
: P107590 CA?;EEVE'E'?Q DE Flé:\‘SCS:STT%EL DRAWER HEAD | 283x62x18mm | 11.14x2.44x0.71 in
: P107593 | FRENTE DE GAVETA FRONTALE DEL DRAWER FRONT | 370x128x 18mm | 14.57 x 5.04x0.71 in
CASSETTO
3 | Plo7594 CAf;EfVE'E'-‘;f\ DE F'é;'SCS(EDTT%EL DRAWER HEAD | 283x128x18mm | 11.14x5.04x0.71 in
3 | piozes PRATELEIRA RIPIANO SHELF 458X 402X 18mm | 18.03x 15.83x 0.71 in
: P107679 LATERAL DIREITA FIANCO DESTRO RIGHT SIDE 810x 298 x 18 mm | 31.89 x 11.73x0.71 in
] P107680 LATERADLI EEEIT(;AVETA F'ANC(;SDSEﬁgO DEL | RIGHT DRAWER SIDE|  290x80x 18 mm | 11.42x3.15x0.71 in
: P107681 LATE'E’;&BER%’:VETA F'ANCSASS'SNE'TSTTSO DEL| LEFT DRAWER SIDE | 290x80x18mm | 11.42x3.15%0.71 in
3 | Piozess LATERADLI EEEIT(ZAVETA F'AN%astiﬁgo DEL | RIGHT DRAWER SIDE| 290 x 146 x 18 mm | 11.42x5.75x0.71 in
3 | Plozess LATERE’;(LQBER%’:VETA F'ANCSASS'SNE'TSTTSO DEL| L EFT DRAWER SIDE | 290X 146x 18 mm | 11.42x5.75x0.71 in
: P107687 | LATERALESQUERDA | FIANCO SINISTRO LEFT SIDE 810x 298 x 18 mm | 31.89 x 11.73x 0.71 in
: P107700 TAMPO PIANO TOP 458x360x 18 mm | 18.03x 14.17x0.71 in
4 | PI07701 | FUNDO DE GAVETA FONDO DRAWER BOTTOM | 296x296x 6mm | 11.65x 11.65x 0.24in
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PEZZI - PARTS
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ACCESSORI - ACCESSORIES

IN caso di dubbio sulla dimensione delle viti, puoi utilizzare il righello
illustrato qui sotto per verificare la misura esatta.

IN case of doubt about the screw size, you can use the ruler illustrated
below to check the exact measurement.

QTD. CODIGO / DESCRK;AO DESCRIZIONE DESCRIPTION
CODE
E 16 000108 PREGO 12X 12 CHIODO NAIL
= P.CHATO 4,0 X 40
g 12 000226 CAB. PHILLIPS VITE 4,0 X 40MM SCREW 4X40MM
P.CHATO 3,5X 14
32 000571 CAB. PHILLIPS VITE 3,5 X 14AMM SCREW 3,5 X 14MM
14 030945 PARAFUSO P/ DADO MINIFIX MINIFIX DOWEL
MINIFIX
14 077912 PARAFUSO VITE PER TAMBURO CAM SCREW
Ocm 1 3 4 6 7 8 9 10 11 12 13
0 inch 3 4 5
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ACCESSORI - ACCESSORIES

qmo. | COPICOT | pescricko DESCRIZIONE DESCRIPTION
CODE
COLA BRANCA EM
| 000041 SSMAGA (10GR COLLA GLUE
CAVILHAS DE PERNO DI LEGNO
36 001776 | \ bt o ot DOWEL 8X30MM
TAMBOR P/ MINIFIX |  CAMME MINIFIX
14 030950 AN e MINIFIX CAM 15MM
i BUCHA PARA BOCCOLA PER
8 058925 CORREDICA GUIDA BUSH F(S)L'?[')';V'S'BLE
INVISIVEL INVISIBILE
INVISA A30/19 GT3
SINC 300MM P/18 | GUIDE SCORREVOLE | SLIDING DRAWER
AKIT) | 084891 MM INVISIBILE SYSTEM
C/ AMORT
14 s TAMBOR PRATELEIRA |  REGGIMENSOLA SHELF SUPPORT
‘ 12 T9MM TAPA FURO TAPPO COPRIFORO | SCREW CAP COVER
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INSTALLAZIONE DEL SET MINIFIX
INSTALLATION OF THE MINIFIX SET

INSERIMENTO DELLA CAMMA
ldentifica |la freccia sulla testa della
camma. La freccia DEVE essere
rivolta verso il foro nel bordo del
pannello. Spingi la camma
completamente nel foro.

INSERTING THE CAM

ldentify arrow on head of cam.
Arrow MUST point toward hole in
edge of panel. Push cam all the
way down into hole.

ALLINEAMENTO DELLA CAMMA E
DEL DADO

Assicurati che la freccia sulla
camma punti verso il foro e
iNnserisci il dado della camma nel
foro. Verifica che i pezzi si uniscano
correttamente.

CAM AND DOWEL ALIGNMENT
ENnsure the arrow on the cam
points toward hole and insert cam
dowel into hole. Make sure pieces
join together.

FISSAGGIO DELLA CAMMA

Usa un cacciavite per girare la
camma. Gira la camma [in senso
orario] fino a guando Nnon e
completamente fissata. Un po' piu
di mezza rotazione.

TIGHTENING CAM

Use screwdriver to turn cam. Turn
cam [clockwise] until fully
tightened. Slightly more than half a
turmn.
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PASSO 1/ STEP 1

Qtde.

12

P107661

PASSO 2 /| STEP 2

Céd. Qtde.
i @ 230945 4

030945 |,
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PASSO 3/ STEP 3

Cad. Qtde.
001776 | 2
030945 | 1

P107687

030945H§

PASSO 4 /| STEP 4

Cad. Qtde.
001776 | 2
030945 | 1

P107679

030945 |

o
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PASSO 5/ STEP 5

Cad. Qtde.

001776 | 4

P107584

PASSO 6/ STEP 6

07001776

Caéd. Qtde.

001776 | 4
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PASSO 7 /| STEP 7

P107537—\\\\\\

Qtde.

000226 | 2

PASSO 8 / STEP 8

0226

P1 07679/

SCTEAVOOS

o

Cad.

Qtde.

000226

/_P1 07537




PASSO 9/ STEP 9

Cad.

Qtde.

030950

PASSO 10 / STEP 10

Cad.

Qtde.

030950

_ 030950

~

P107584
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PASSO 11/ STEP 11

— P107700
Py >( 030950

Cad.

Qtde.

PASSO 12 /| STEP 12

Céd.

Qtde.

077912

14

RETRO/BACK

077912
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PASSO 13 / STEP 13

Y
A

PASSO 14 /| STEP 14

Cad. Qtde.

000571 | 16

891 084891 | 8

%~

000571

084891
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PASSO 15 /| STEP 15

030945 |

Cad.

Qtde.

030945

PASSO 16 /| STEP 16

~

\
000226

P107680

P107590
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PASSO 17 /| STEP 17

PASSO 18 /| STEP 18

Céd. Qtde.

030950 | 2

030950

SC-GAvVOOS8




PASSO 19 /| STEP 19

Per controllare il guadrato. misurare le estremita in "X'. Regolare fino a
guando la distanza dal punto "A" al punto "‘B” € uguale alla distanza dal punto
‘C" al punto ‘D’. Nota: E fondamentale inguadrare i cassetti per evitare
problemi di funzionamento e di allineamento con il mobile. Dopo aver
controllato che i cassetti siano sgquadrati, iInchiodare il fondo dei cassetti con
i chiodini "000108".

TO check the square, measure the ends in "X'. Adjust until the distance from
poiNt "A” to poiNt "B" is egual to the distance from point "C” to point "D". Note: It
is essential to frame the drawers to avoid problems with their functioning
and alignment with the furniture. After checking that the drawers are sqgquare,
Nnail the bottom of the drawers with nails "000108".

Cad. Qtde.
000108 | 2
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PASSO 20 / STEP 20

Per controllare il guadrato. misurare le estremita in "X'. Regolare fino a
guando la distanza dal punto "A" al punto "‘B” € uguale alla distanza dal punto
‘C" al punto ‘D’. Nota: E fondamentale inguadrare i cassetti per evitare
problemi di funzionamento e di allineamento con il mobile. Dopo aver
controllato che i cassetti siano sgquadrati, iInchiodare il fondo dei cassetti con
i chiodini "000108".

TO check the square, measure the ends in "X'. Adjust until the distance from
poiNt "A” to poiNt "B" is egual to the distance from point "C” to point "D". Note: It
is essential to frame the drawers to avoid problems with their functioning
and alignment with the furniture. After checking that the drawers are sqgquare,
Nnail the bottom of the drawers with nails "000108".

Cad. Qtde.
000108 | 2
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PASSO 21/ STEP 21

Cad.

Qtde.

000571

084891

PASSO 22 /| STEP 22
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PASSO 23 / STEP 23

058925

2L ]

Cad.

Qtde.

058925
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PASSO 24 [ STEP 24

Céd.

Qtde.

001776 | 6

(::;;:521776
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1
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,.

o)

D

.

PASSO 25 / STEP 25

A

P N P107685
\\ & ~

AN

\

Céd.

Qtde.

001776

6
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PASSO 26 /| STEP 26

P107594

///\
o~

\
-3

Céd.

Qtde.
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12
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PASSO 27 [ STEP 27

Céd.

Qtde.

030945
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PASSO 28 / STEP 28

~N

000226

&

P107684

24
P107594 /

Céd.

Qtde.

000226

PASSO 29 / STEP 29
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PASSO 30 / STEP 30

030950

Céd.

Qtde.

030950

~ ™>—P107589
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PASSO 31/ STEP 31

Per controllare il guadrato. misurare le estremita in "X'. Regolare fino a
guando la distanza dal punto "A" al punto "‘B” € uguale alla distanza dal punto
‘C" al punto ‘D’. Nota: E fondamentale inguadrare i cassetti per evitare
problemi di funzionamento e di allineamento con il mobile. Dopo aver
controllato che i cassetti siano sgquadrati, iInchiodare il fondo dei cassetti con
i chiodini "000108".

TO check the square, measure the ends in "X'. Adjust until the distance from
poiNt "A” to poiNt "B" is egual to the distance from point "C” to point "D". Note: It
is essential to frame the drawers to avoid problems with their functioning
and alignment with the furniture. After checking that the drawers are sqgquare,
Nnail the bottom of the drawers with nails "000108".

Cad. Qtde.
000108 | 6
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PASSO 32 /| STEP 32

Per controllare il guadrato. misurare le estremita in "X'. Regolare fino a
guando la distanza dal punto "A" al punto "‘B” € uguale alla distanza dal punto
‘C" al punto ‘D’. Nota: E fondamentale inguadrare i cassetti per evitare
problemi di funzionamento e di allineamento con il mobile. Dopo aver
controllato che i cassetti siano sgquadrati, iInchiodare il fondo dei cassetti con
i chiodini "000108".

TO check the square, measure the ends in "X'. Adjust until the distance from
poiNt "A” to poiNt "B" is egual to the distance from point "C” to point "D". Note: It
is essential to frame the drawers to avoid problems with their functioning
and alignment with the furniture. After checking that the drawers are sqgquare,
Nnail the bottom of the drawers with nails "000108".

Céd. Qtde.
000108 | 6
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PASSO 33/ STEP 33

Céd.

Qtde.

000571

12

084891

SC-GAvVOOS8

Cad.

Qtde.

19MM




PASSO 35/ STEP 35

058925

Cad.

Qtde.

058925

PASSO 36 / STEP 36
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PASSO 37 / STEP 37

i

Regolazione del cassetto

Drawer adjustment
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PASSO 38 / STEP 38

PASSO 39/ STEP 39

Peso supportato
weight supported

Peso massimo supportato
illustrato nel disegno. distribuito
iNn Modo uniforme.

Maximum load weight illustrated
iN the drawing distributed from
uniform way.

KG LB
A 7 15.43
B 6 13.23
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Pulizia /| Cleaning:

- Rimuovere la polvere con un panmnNno asciutto.

- Utilizzare un panno morbido leggermente inumidito con acqgua per
pulire.

- Se necessario, utilizzare detergente o sapone neutro diluito in acqgua.
NonN utilizzare prodotti abrasivi per evitare danni al mobile.

- Dust with a dry cloth.

- Use a soft cloth slightly dampened with water for cleaning.

If Nnecessary, use detergent or neutral soap diluted in water.

- DO Nnot use abrasive products to avoid damaging the furniture.

Conservazione /| Maintenance:

- Proteggi il mobile dallumidita eccessiva.

- Bvita l'esposizione diretta al sole o a fonti di calore.

- Non superare il peso massirmo indicato per ripiani e cassetti.
- Serrare periodicamente le viti per mantenere la stabilita.

- Per spostare il mobile, sollevalo invece di trascinarlo.

- | Mmobili pesanti devono essere trasportati da due persone.

- Protect the furniture from excessive moisture.

- AvOoid direct exposure to the sSun or heat sources.

- DO Not exceed the maximum weight indicated for shelves and
drawers.

- Tighten the screws periodically to maintain stability.

- TO move the furniture, lift it instead of dragging it.

- Heavy furniture should be moved by two people.
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